



Бездыханное тело местной жительницы, 1964 года рождения, было обнаружено на обочине дороги по ул. Кировоградская (Горловка, Никитовский район). По словам Дмитрия Соломенцева, заместителя начальника уголовного розыска Никитовского РО, первым предположением следственно-оперативной группы, выехавшей на место происшествия, было - женщину сбил автомобиль. И только судмедэкспертиза вынесла иное решение – смерть наступила от удушения.

Подозрения пали на сожителя, с которым неоднократно, по свидетельствам соседей, выпивала потерпевшая. В ходе выяснения обстоятельств стало известно, что 46-летний мужчина в ходе очередного застолья распустил руки, да так, что его верная подруга отдала Богу душу. А так как тот был научен горьким опытом и уже отбывал наказание в виде лишения свободы за убийство, то решил инсценировать дорожно-транспортное происшествие, сообщает "Горловскому Медиа Порталу" [пресс-служба](#) УВД г. Горловка. Для этого под покровом ночи вынес бездыханное тело женщины на край дороги, разбросал ее ботинки в разные стороны, а сам направился домой, предполагая, что его план сработает.

Однако все обернулось против него. Уже к концу дня на подозреваемого в совершении тяжкого преступления были надеты наручники. На данный момент по статье Уголовного Кодекса «умышленное убийство» возбуждено уголовное дело. Теперь задержанному снова предстоит пройти весь путь заключенного, от изолятора временного содержания до лагеря...